

寻找快乐

□衢州市江山实验小学 李泫城

我今天很不开心,闷闷不乐地看着窗外的太阳,心想, 快乐不找我,我自己去找它吧!

走出家门,轻凉的微风吹过。我问微风:"快乐在哪里 啊?"微风笑着说:"快乐呀,你看到那些打篮球的哥哥了 吗? 当他们满头大汗时,我去吹一吹,他们就快乐地笑了。 好吧,运动使得他们快乐。

我继续向前走,柏油路在脚底慢慢后移。我问:"小路 啊,快乐在哪里?"小路说:"看到前面身穿红马甲的志愿者 了吗?他们每捡掉一个垃圾就很开心。看到我干净了,他 们就觉得快乐了。"哦,原来劳动也可以快乐。

我继续向前走,看到一辆公交车停在我面前。我问公 交车:"快乐在哪里啊?"公交车笑着说:"你看,一位年迈的 老爷爷上车,一位小学生立马站了起来让坐。老爷爷开心, 小学生也很开心。"原来,文明有礼也可以得到快乐。

可是,我的快乐在哪里呢?

天快黑了,我还没找到快乐,我有点失望。小区里,昏 黄的灯光照在路上,一位老奶奶,佝着背,头发都白了,穿着 一件红色带点的衣服,一手拄着拐杖,一手提着个红色塑料 袋,步履蹒跚地走着。突然,老奶奶摔在地上,我一惊,下意 识地去扶住了她,塑料袋里面的东西都滚了出来。我帮老 奶奶捡好东西,转身走时,老奶奶沙哑的声音叫住了我:"小 朋友,谢谢你。"我愣了一下,突然咧嘴笑了,回答道:"不用 谢,这是我应该做的。"说完,快步向家赶去,因为,我找到了 快乐。

美丽的樱花

□丽水市庆元县实验二小 吴柳墨

阳春三月,阳光洒在大地上,洒在了波光粼粼的湖面 上,洒在了河边的垂柳上,也洒在了美丽的樱花上。看!它 们正在樱花园里自由自在地生长呢! 形成了烂漫无比的春

樱花的姿势各种各样。远远地,樱花看起来粉红粉红 的。走近樱花,樱花变得有深有浅,像是位画家用水粉调了 色的画。站在树下细看,我看到细细的枝条上长满了粉红 的樱花,枝条压得低低的,它是向我们打招呼呢!每朵樱花 有四五瓣,有的全开了,聚在一起,像一朵朵绒球;有的才半 开,低下头跟一串串风铃似的;还有的是花骨朵儿,含苞待 放,像位害羞的小姑娘,嫩黄嫩黄的花蕊像妈妈织衣服的细 针,上面还有一个个圆圆的粉囊。

我踮起脚尖,凑近一闻,传来了一丝丝清香,瞬间,我的 烦恼便抛到脑后了,变得心旷神怡,不禁感叹道:"啊!这樱 花可真香啊!"樱花真的太迷人了! 我实在忍不住,伸手轻 轻地抚摸,它薄薄的,如同丝绸一般光滑。我赶紧收回了 手,因为花瓣如同婴儿的肌肤一般娇嫩,我生怕下一秒把它 碰坏了。我觉得自己就是一朵樱花,站在路旁,风轻轻地抚 摸,告诉我清早跑步的乐趣;我不是樱花,我是陶醉在其中

阵微风吹过,花瓣飘荡下来,形成樱花雨。飘落下来 的樱花,掉到了我的头上,掉到我的手上,也掉到了我的心 里。樱花瓣铺成了一条地毯,好像在欢迎我们来到这人间

夕阳照在脸上,告诉我时间不早了,我只好恋恋不舍地 回去,走时我再看一眼我的朋友——樱花。



投稿邮箱:aixiezuo@jtlydb.com

做羽毛球

□衢州江山市城北小学 陈垚鑫

有一天,我顺着一条杂草丛生的小路带着表弟走 了下去,在路的尽头,隐约看到了一个小房子。屋里, 一个老奶奶双手飞快地往羽毛球帽上插羽毛,感觉一 眨眼的工夫,一个羽毛球就做了出来。

我惊呆了,表弟更是大呼"太神奇了!"。我不由自 主地敲了敲门,不一会儿,门便"吱——"的一声打开

"谁呀?"一个沙哑又苍老的声音从屋内传了过来。

"奶奶,我们看这有条小路,便走了过来。奶奶,我 看您做羽毛球又好又快,您到底怎么做到的,还这么 恰到好处,不会扎错地方。

"这个呀……"老奶奶笑了笑,"我二十几年前就开 始练习扎羽毛了,我天天都给自己加一下速度,到了 现在,已经是熟能生巧了。

"奶奶,我可以试试看吗?""可以呀。"

得到奶奶的允许,我带着表弟进了屋,立马开始尝 试着做一个羽毛球出来。

我左手托住圆圆的球帽,右手拿着羽毛朝着小孔 扎去。可惜,羽毛却开始自己挣扎,仿佛在抗拒我所 指的方向,偏到了一边去了。

"看我的。首先,先将羽毛球帽给握住,眼睛要瞄 准,心无杂念,和射箭一样的,另一只手捏着羽毛要飞 快地插入孔中。再换一个孔,就可以快速做出一个几乎没有瑕疵的羽毛球了。"奶奶的声音沙哑,一边跟我 们说着话,一边双手熟练地扎着羽毛球。

奶奶讲述着,那双手那么粗糙却又那么灵巧,做羽 毛球的速度变得越来越快,身边的羽毛球也越来越 多,很快就堆成了一座白色的小山,我们看得眼花缭 乱,窗外射进来一缕阳光,那双舞动的手影在空中形 成一条毫无规律的线,时不时撞在了一起。

看着奶奶手指翻飞着,我脑海里涌出"只要功夫 深,铁杵磨成针"这句话来。磨铁杵如此,做羽毛球也 如此,做任何事都是如此的。

我的泡泡机

□丽水龙泉市南秦小学 翁艺书

我有一个心爱的泡泡机,那是去年六一儿童节时舅舅 送给我的节日礼物。

泡泡机是一只胖乎乎的黄色大耳狗,可爱极了! 它头 上戴着一顶小小的帽子,一双又大又圆的卡姿兰大眼睛乌 黑明亮,像会说话似的。黄色的耳朵软软的,仿佛两个熟 透的大芒果。一张小巧的樱桃嘴微微上扬。这只大耳狗 稳稳地站在蓝色的海浪底座上,眼神眺望着远方。最有趣 的是,它手里还稳稳地托着一个蓝色的泡泡发射器,那里 就是神奇泡泡诞生的地方!整只大耳狗神气活现,看起来 就像随时准备按下快门,捕捉快乐瞬间的小小摄影师。泡 泡机底部平平的,是装泡泡水的地方。机身后背藏着一个 橙色按钮,只要轻轻一按,它就会一边唱着欢快的歌儿,一 边喷涌出无数大小不一、五颜六色的泡泡。这些泡泡轻盈 地升腾、飞舞,在阳光下闪耀着七彩的光芒,仿佛在调皮地 喊:"我们好看吗?快来追我们呀!"

说起泡泡机,还有件特别有趣的事呢。有一次,我拿 着它在小区花园里玩,泡泡喷得满天都是,像下了一场彩 虹雨。邻居家的小妹妹看见了,高兴地尖叫着跑来追泡 泡。我得意地举着泡泡机,想让她追不到最大的那个泡 泡,结果自己光顾着回头看,没注意脚下,"扑通"一声被小 石子绊了个大跟头!泡泡机从我手里飞出去,在地上骨碌 碌滚了好几圈,但它居然还在顽强地唱着歌,喷着泡泡! 小妹妹跑过来,看着坐在地上有点懵的我,又看看还在"工 作"的泡泡机,咯咯笑个不停。我爬起来拍拍土,捡起泡泡 机,虽然有点小狼狈,但看着泡泡还在飞,小妹妹还在笑, 我也忍不住跟着哈哈大笑起来。

这个神奇的泡泡机陪伴我度过了许多快乐的时光,每 一次按下按钮,都像打开了一个装满彩虹和欢笑的魔法盒 子。我可真是太喜欢它了! 你喜欢我的泡泡机朋友吗?

小橘猫

□丽水龙泉市东升小学 龚洛逸

那个寻常的夜晚,我正沉浸在自己的小天地里嬉戏, 一阵细碎而急切的"喵喵喵"声,像几颗调皮的小石子,轻 轻叩响了我的家门。那声音带着几分稚嫩,几分怯生生的 试探,瞬间勾起了我心底的好奇。

我赶忙拉着妈妈,一同打开门。门口,是一只比巴掌 稍大的小奶猫,瘦骨嶙峋,正孤零零地蜷缩在那里,像是好 几天没吃东西了。它有着温暖的橙色和纯净的白色交织 在一起的毛色,像一团会动的小绒球,我就给它取名"小橘 猫"

见我们靠近,小橘猫眼睛里露出惊恐的光,"嗖"的一 下,朝楼顶跑去。我们跟着它来到楼顶,发现楼顶的杂物 堆,是它临时的避风港。我们在周围找了一大圈,始终没 发现母猫的踪迹。我判断它是只和妈妈走散的"小可怜"。

怕它饿着,我和妈妈用塑料碗装了食物和水,放在顶 楼楼梯口旁,然后远远地退开。小猫从杂物堆里探出身, 一双乌溜溜的大眼睛警惕地扫视着四周,确认安全后,才 一步三回头,小心翼翼地走过来,先闻了闻食物,接着狼吞 虎咽地吃了起来。

就这样,我们连着喂了好几天,小橘猫终于慢慢放下 了戒心……

现在,只要我打开门,朝楼上温柔地呼唤几声,它橘色 的小身影就会像一颗出膛的炮弹般飞奔而来,亲昵地在我 腿上蹭来蹭去。我一伸手,它就会心领神会地朝我翻出毛 茸茸的小肚皮。任我撸它柔软的肚子,然后它会发出幸福 而满足的"呼噜呼噜"声。

这只橘色的小精灵,用它的纯真与依赖,让我感受到 了责任与爱。它成为了我们全家人最温柔的伙伴,陪伴着 我们走过了很多美好的时光。



欢迎关注"爱写作的少年" 抖音号



欢迎家长老师扫描二维码加入 '爱写作的少年"交流群(7日内有效)

